



## 佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线: 85200777

## 习近平在中共中央政治局第十五次集体学习时强调—— 看不见和看得见的手都要用好

中共中央政治局5月26日下午就使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用进行第十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,使市场在资源配置中起决定性作用、更好发挥政府作用,既是一个重大理论命题,又是一个重大实践命题。科学认识这一命题,准确把握其内涵,对全面深化改革、推动社会主义市场经济健康有序发展具有重大意义。在市场作用和政府作用的问题上,要讲辩证法、两点论,“看不见的手”和“看得见的手”都要用好,努力形成市场作用和政府作用有机统一、相互补充、相互协调、相互促进的格局,推动经济社会持续健康发展。

这次中央政治局集体学习,由中央政治局同志自学并交流工作体会。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,准确定位和把握使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用,必须正确认识市场作用和政府作用的关系。政府和市场的关系是我国经济体制改革的核心问题。党的十八届三中全会将市场在资源配置中起基础性作用修改为起决定性作用,虽然只有两字之差,但对市场作用是一个全新的定位,“决定性作用”和“基础性作用”这两个定位是前后衔接、继承发展的。

习近平指出,提出使市场在资源配置中起决定性作用,其实就是贯彻了问题导向。我们要坚持社会主义市场经济改革方向,从广度和深度上推进市场化改革,减少政府对资源的直接配置,减少政府对微观经济活动的直接干预,加快建设统一开放、竞争有序的市场体系,建立公平开放透

明的市场规则,把市场机制能有效调节的经济活动交给市场,把政府不该管的事交给市场,让市场在所有能够发挥作用的领域都充分发挥作用,推动资源配置实现效益最大化和效率最优化,让企业和个人有更多活力和更大空间去发展经济、创造财富。

习近平强调,科学的宏观调控,有效的政府治理,是发挥社会主义市场经济体制优势的内在要求。更好发挥政府作用,就要切实转变政府职能,深化行政体制改革,创新行政管理方式,健全宏观调控体系,加强市场活动监管,加强和优化公共服务,促进社会公平正义和社会稳定,促进共同富裕。各级政府一定要严格依法行政,切实履行职责,该管的事一定要管好、管到位,该放的权一定要放足、放到位,坚决克服政府职能错位、越位、缺位现象。据新华社

### 市领导赴结对挂钩企业

**本报讯** 昨天,市政协主席李国忠率市经信委、金融办、工商联等单位负责人,赴丹阳市、扬中市开展结对挂钩企业“帮困解难服务季”活动。

当天上午,李国忠一行先后在丹阳实地考察调研了骏浩科技、江苏精工特种材料和江苏中靖集团。每到一处,李国忠一行都深入车间和项目一线,详细了解企业运行真实情况,听取企业所思、所盼、所难。下午,李国忠在扬中召集相关单位召开协调交办会。上述3家企业以及扬中的镇江荣德新能源、有能集团、

大全集团的相关负责人参会。与会企业负责人分别汇报了当前企业发展情况,畅所欲言企业发展面临困难和问题。

针对企业提出的融资困难、新型业态扶持、项目报批等问题,李国忠会同镇江市有关部门和扬中市逐一分析研究,对于个性化的问题实行一厂一策、一事一议,现场提出交办意见,限时予以解决答复;对于共性的问题,明确责任单位加强研判、明确措施,从面上予以推动解决。

市政协秘书长蒋勃参加活动。(郑谐仁 沈春来)

**本报讯** 昨天下午,市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生率市发改委、经信委、国资委、财政、环保、人社等部门负责人赴镇江新区,专题帮扶推进挂钩企业、项目。

张庆生一行首先实地察看了中节能太阳能科技(镇江)有限公司和菲舍尔航空部件(镇江)有限公司。在随后举行的座谈会上,金东纸业、中节能、恒顺达、菲舍尔、航天航鹰、中陆航星等企业分别反映了企业发展和项目建设中存在的困难和问题。

针对企业融资、用电、人才、项目报批等方面的问题,张庆生一一进行了现场交办。张庆生要求,新区政府和相关部门要进一步创造条件、营造环境,全力以赴支持企业发展;要增强服务意识,深入企业调查分析,逐一解决问题;要切实担当起帮困解难的职责,形成紧密的合作团体,建立现场办公、联系服务、情况报告、每月通报等一系列有效的推进机制。

市人大常委会秘书长任振棣参加活动。(戴慧)

### 南京银行入驻镇江

**本报讯** 昨天,南京银行镇江分行开业庆典暨银企合作签约仪式在碧榆园举行。市委常委、常务副市长张洪水,南京银行行长胡昇荣等共同启动了开业水晶球。

签约仪式上,南京银行镇江分行与江苏沃得集团有限公司等6家企业签订了总额57亿元的授信合作协议。目前,南京银行镇江分行已和我市30多家企业达成合作意向。

南京银行成立于1996年,

2007年成为首家在上交所主板上市的城商行。2013年,南京银行在英国《银行家》杂志公布的全球1000家大银行中排名跃升至第238位。截至今年一季度末,南京银行资产总额已突破5000亿元,存款余额突破3000亿元。镇江分行是南京银行异地第12家分行。

签约仪式上,南京银行镇江分行还向市慈善总会捐赠10万元。

(吴辉)

### 市七届人大常委会第二十三次主任会议要求—— 发掘好保护好利用好镇江历史文化遗产

**本报讯** 昨天上午,市七届人大常委会召开第二十三次主任会议,专题听取市政府关于文化遗产保护管理工作情况的汇报,要求把镇江优秀历史文化遗产发掘好、保护好、利用好,切实提高镇江历史文化名城的美誉度和知名度。

近年来,市政府按照“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理和传承发展”的文化遗产保护工作方针,文化遗产保护工作取得了显著成效,全市266处国家、省、市县三级文保单位的“两线”划定实现全覆盖,制定出台的《镇江市文化遗产保护管理办法》荣获“2013年江苏省文物法治实践

十佳案例”。

市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生主持会议。就抓好文化遗产保护管理工作,他要求,文化遗产保护认识要更加深刻,全力做好镇江文化历史遗产的发掘、保护和利用工作;文化遗产保护工作要更加扎实,以“尊重历史、活化传承,系统梳理、科学规划,以民为本、留住乡愁,注重特色、品质为先”为目标,不断彰显城市文化特色,丰富城市文化内涵;文化遗产保护工作要与发展结合得更紧,紧贴城市建设、旅游发展和城市精神,提高镇江的美誉度和知名

度;文化遗产保护合力要更大,着力构建多元化投入机制、完善常态化文保体系、建设专业化人才队伍、营造社会化文保氛围,形成人人关心、人人参与文化遗产保护的良好氛围。

会议讨论了市人大常委会执法检查组关于检查《江苏省学前教育条例》实施情况的报告,要求进一步修改完善,提请市七届人大常委会第十七次会议审议。

市人大常委会党组副书记、副主任陈苏,副主任王萍、鄂金书、凌苏,秘书长任振棣出席会议。副市长曹丽虹列席会议。(陈杰 戴慧)

工作指导,抓节约、反浪费。

省委常委、宣传部长、省文明委主任王燕文在随后的会议中,就贯彻落实全国节俭养德全民节约行动电视电话会议精神提出明确要求。王燕文指出,要加强舆论宣传和组织领导,开展系列主题实践活动,使勤俭节约成为全社会的追求。

市委常委、宣传部长曹当凌在镇江分会场收听收看会议。(王露)

### 我市组织收听收看 全国节俭养德全民节约行动 电视电话会议

**本报讯** 昨天下午,中宣部、国家发改委召开全国节俭养德全民节约行动电视电话会议,部署“节俭养德全民节约行动”。省委宣传部随后召开会议,就贯彻会议精神提出要求。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆在会上指出,要把开展节俭养德

全民节约行动,作为培育和践行社会主义核心价值观的重要载体。他强调,要加强宣传教育,使“厉行节约、反对浪费”在全社会蔚然成风;要开展主题实践活动,形成全民节约的生动局面,重点抓好面向党员干部和青少年的节俭节约活动;各级党委政府要高度重视,加强组织领导和

编辑 胡健  
版式 李驾  
校对 小伟

**首届天桥建材夜购会**  
相约5月31日下午18:00  
主会场:天桥建材家居广场负一楼大厅  
不比豪礼 不比买单 不玩虚的 只比价格  
拨打87052992获取邀请函